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OSNOVNA ŠKOLA ante 

starčevića  

viljevo 



15. Ožujka 2012. u Osnovnoj školi Ante Starčevića   
Viljevo te u područnim školama Ivanovo, Krčenik, 
Kapelna i Podravska Moslavina održan je projektni dan 
Učenici bez granica. Cilj projektnog dana bio je 
popularizacija predmeta. Među 12 radionica učenici su 
mogli odabrati jednu i sudjelovati u poučnim i 
zanimljivim sadržajima. 

 

Nakon radionica i prezentacija, održano je 
matematičko natjecanje „Klokan”.  



Učenici bez 

granica 



 

 

Nastavnica Ivana Kapetanović vodila je radionicu  

„Hocus – pocus FIZIKA“. Koristeći predmete kao što 

su čaše, pluteni čepovi, novine, utezi, tetrapak, slamke i 

slično, 10 je učenika radilo pokuse o zraku, ravnoteži, 

strujanju i tajanstvenim mjehurićima koji se pojavljuju 

u gaziranim pićima. Radionica se odvijala u grupama, a 

svaka je grupa napravila plakat svog pokusa kojim je 

prikazala dobivene rezultate.  













Kako je Internet danas sastavni dio našeg života, 
nastavnik Robert Matanović i pedagoginja Dunja 
Kozić otvorili su radionicu „Sigurniji Internet – Kako 
izraditi siguran Facebook profil?“. Ovom su 
radionicom željeli upozoriti učenike na opasnosti, ali i 
ukazati na prednosti s kojima se mogu susresti 
koristeći Internet. Poseban naglasak bio je na, danas 
najpopularnijoj društvenoj mreži, Facebook. Na 
radionici je sudjelovalo 11 učenika, a nastavnici su ih 
upoznali s koracima za izradu „sigurnog“ Facebook 
profila kako bi izbjegli moguće probleme. 











 

Cilj radionice „Križni put“ bio je zorno prikazati cijeli 

put koristeći se običnim papirom, hamer papirom, 

škarama i ljepilom. Uz nastavnike Dobrilu Grgurić i 

Krešimira Crnčana 15 je učenika na tri plakata 

uspješno prikazalo svih 14 postaja Križnog puta. 















 

 

Ususret nadolazećim praznicima, 12 je učenika uz 

nastavnice Tihanu Rold i Karin Bockovac  izrađivalo 

uskrsna jaja od papira te ih ukrašavalo mislima koje 

život znače. Lijepim pisanicama koje su učenici 

napravili na radionici ukrasili su učionicu na galeriji u 

iščekivanju Uskrsa. 















 
„you  only  live  once, 
but  if  you  do it right, 
once  is  enough.”    
Mae West 



 
„tko  prijatelja 
nadje, našao  je 
blago.” 

 
Biblija 



 

Kroz ovu su radionicu nastavnice Martina Kustura i 

Ana Kinjerovac upoznale 22 učenika  sa načinom 

života u srednjem vijeku. Učenici su vidjeli i način 

odijevanja i zabave te saznali ponešto i o razvoju 

glazbe toga vremena. Za kraj radionice, a i samu 

prezentaciju o radionici, samostalno su izradili i veliku 

maketu dvorca. 











 

Na radionici „Leti, leti – AVION“, koju su vodile 

ravnateljica Blaženka Krgović i nastavnica Senka 

Jančikić, učenici su izrađivali avione od papira. Sa 

svojim su avionima sudjelovali u natjecanju letjelica u 

tri kategorije: najveća udaljenost, najduži let i zračne 

akrobacije. Najuspješnijim natjecateljima dodijeljeno 

je  priznanje. Osim što su se lijepo zabavili,  učenici su 

se uz ovu radionicu upoznali i sa međunarodnim 

kvalifikacijskim pravilima za letjelice. 



















 

Nastavnici Tatjana Kolarić i Boško Soldić osmislili su 

zanimljive i zabavne zadatke za učenike. Na radionici 

je sudjelovalo 24 učenika koji su se na samom početku 

podijelili u grupe. Kroz cijelu radionicu grupe su se 

međusobno natjecale u igrama pogađanja, orijentacije, 

snalažljivosti i pamćenja koristeći se čunjevima, 

strunjačama, loptama, povezima za oči i sličnim 

predmetima koji su im otežavali postizanje cilja. 

 

















Radionicu „Punom parom” nastavnice Sandra Ižaković 

i Kristina Vincetić zamislile su u obliku kulinarskog 

izazova koji otkriva sve tajne velikih kuhinja. 11 

učenika u četiri skupine u školskoj je kuhinji pod 

budnim okom voditelja pokazalo svoje kulinarske, ali i 

konobarske sposobnosti. Svaka je grupa imala svoj 

zadatak, a najviše glasova žiri je dao grupi koja je 

kuhala glavno jelo „Okus Meksika”. Pobjednici su 

dobili veliku Milka čokoladu.  















U njemačkoj grupi bilo je vrlo veselo. 11 se učenika sa 

nastavnicom Melanie Kokić zabavljalo proučavajući 

njemačku modernu glazbenu kulturu. Nisu se samo 

upoznali sa najvećim njemačkim glazbenim 

izvođačima i njihovim hitovima nego su ih i preveli na 

hrvatski jezik.   

 













Na radionici učiteljice Zdravke Kopić bilo je zaista 

čarobno. Učenici su uz pomoć slikarice Ljubice Miler 

suhim pastelama nacrtali mnoge lijepe radove. Na 

crtežima su se pronašle razne životinje i šareno cvijeće 

koje su učenici sa ponosom i osmjehom pokazivali. 



















Svašta se događa kada se mašta poigra. 20 je učenika 

od Lego kockica slagalo autiće, kule i dvorce, a pri 

tome su im pomogli njihovi učitelji Marijana Lazar i 

Dalibor Premec. 













Učiteljice Katarina Knežević i Brankica Hrupački su 

uz pomoć pripravnice Matee Franc sa učenicima 

izradile ukrase koji su im kasnije poslužili kao rekviziti 

u kineskom plesu kojeg su naučili na radionici. Veseli 

ples otplesali su svim učenicima u holu škole. 

















































































 

 

 

Projektni dan 

Učenici bez granica 



Život u kapljici  vode 



Učenici područne škole Ivanovo okupili su se oko 
projekta Život u kapljici vode. Uz učitelje Tatjanu 
Hrupački i Niku Barnjaka učenici su provodili 
istraživanja i pokuse u ovoj radionici i time upoznali 
svojstva i važnost vode. Cilj projekta bio je upoznati 
vodu kao izvor života za sva živa bića na Zemlji, 
te istaknuti važnost zaštite voda. 

 







                  IZVOR ŽIVOTA  



 

U zdravu tijelu zdrav duh 



Učitelji i učenici područne škole Kapelna na projektni dan 

Učenici bez granica odlučili su održati radionice kojima 

je središnja tema: Zdravlje. 

 

Učenici su se toj temi posvetili kroz 4 pravca: 

1. Osobna čistoća-higijena 

2. Pravilna prehrana 

3. Rad i odmor 

4. Štetnost ovisnosti 

 



Cilj radionice bio je na zanimljiv način upoznati učenike s 

ljudskim aktivnostima koje su važne u očuvanju zdravlja. 

Voditelji radionica bili su učitelji Darija Perić i Josip Vrban. 

 

GLAVNA PITANJA: Što je zdravlje? Kako ga očuvati? 

Kako se treba pravilno hraniti? Kako umni i tjelesni rad 

pridonose jačanju tijela? Koliko nam odmora treba? Kakve 

vrste odmora prakticiramo? Koje aktivnosti narušavaju 

zdravlje i dovode do ovisnosti? 





















Zašto biti kap kad možemo biti 

slap? 



Kao što kapi čine slap, ruše i grade novije stijene, tako 

i mi, poštujući naše različitosti možemo mijenjati svijet 

i učiniti ga boljim i sretnijim mjestom. Svaka kap 

prevažna je za jačinu slapa kao što je svatko od nas 

prevažan i za danas i za sutra. 

 

Učenici su uz učiteljicu Tomislavu Brajdić razgovarali 

o važnosti prirode, sunca i vode. 











    SUNCE  –  

IZVOR ŽIVOTA 













 

 Voda, Zemlja, Sunce i priroda  

















Učenici su zadovoljno pjevali, cvrkutali, kućicu za ptičice 

pravili, vodu mikroskopom promatrali, planete sunčevog 

sustava slagali, pismo indijanskog poglavice analizirali i 

Welškim autobusom do kraja radionice stigli. 

 

Kućama su krenuli i radionice još putem prepričavali, a 

tada i roditelje kod kuće poučavati stali… 

 











Rezultate 

nestrpljivo 

iščekujemo  

 


